
UMIVALNIKI IZ MARMORJA 
Danes v trgovinah lahko najdete veliko variacij umivalnikov za vsak okus, barvo in denarnico. Ljubitelji 
izvirnih rešitev vse pogosteje kupujejo izdelke iz naravnega kamna. Umivalniki iz marmorja so morda najbolj 
izpopolnjen in iskan material, ki bo všeč tudi najzahtevnejšim strankam. Marmor v interjerju je bil in ostaja 
atribut razkošja in bogastva že več stoletij, njegova presenetljiva naravna tekstura pa je sama po sebi umet-
niško delo.
Namestitev umivalnika iz naravnega marmorja bo oplemenitila notranjost prostora, mu dala spektakularen 
ugleden videz, prinesla vzdušje udobja in razkošja. Takšna sanitarna oprema je primerna ne samo za stano-
vanja in hiše, temveč tudi za hotele, restavracije in kavarne, javne ustanove itd. Takšni umivalniki imajo 
številne prednosti in slabosti.

PREDNOSTI UMIVALNIKOV IZ MARMORJA
Pri izdelavi umivalnika iz marmorja proizvajalec obdeluje in brusi naravni kamen in mu da želeno obliko. 
Rezultat je enodelni izdelek z gladkimi oblikami brez spojev, šivov, popolnoma ulit.
Glavne prednosti sanitarne opreme iz naravnega marmorja so:
Izvirnost vzorca in oblike. Marmor odlikuje posebno razkošje barve, prepletanje žilic in bleščečih vključkov. 
Pogosto so v marmorju nečistoče drugih mineralov, kar daje kamnu bolj zanimivo in nenavadno barvo z 
zrnci rumene, rdeče, črne ali zelene barve.
Taktilno prijeten, čeprav oddaja hlad;
Ne zbledi
Zmanjšanje hrupa. Umivalnik iz marmorja absorbira hrup. Zato voda, ki teče iz pipe, ne bo motila.
Trdnost in trpežnost. V daljšem obdobju uporabe sanitarna oprema ne bo popokala in bo ohranila odličen 
videz. Material je trpežen, ne tvori razpok, se ne razslojuje, prenese resne obremenitve. Njegova posebnost je 
popolna odsotnost higroskopnosti. 
Brezhiben videz. Na marmorni prevleki se nikoli ne bodo pojavili madeži rje.
Okolju prijazen izdelek.
Umivalniki iz marmorja ne zahtevajo posebne nege, le izvajanje standardnih sanitarnih ukrepov, ki ne bodo 
vzeli veliko časa:
1. Površino očistite z nevtralnim detergentom, primernim za nego kamna.
2. Izogibajte se izpostavljenosti kislini.
3. Občasno obdelajte površino s posebno impregnacijo voska, da ohranite sijaj.
Tu so tri glavne točke, ki jih je treba upoštevati pri uporabi sanitarne opreme iz naravnih materialov.
Na naši spletni strani se lahko seznanite s široko paleto umivalnikov iz naravnega marmorja.
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DODATEK K UMIVALNIKOM IZ MARMORJA
Izdelek iz materiala, vrednega palačnih dvoran, ki bo lepo krasil vašo kopalnico. Marmor, za katerega so 
značilni čudoviti hladni odtenki, je veličasten, v prostor vnaša udobje in harmonijo.

Onyx
Poldragi mineral po nekaterih lastnostih presega marmor. Črtasto-vlaknasta struktura materiala izgleda 
drago in razkošno. Umivalniki iz oniksa so umetniška dela, ki sta jih ustvarila narava in človek. Različni 
odtenki – od svetlo rumene do temno rjave – vam omogočajo ustvarjanje edinstvenih risb. Oniks je lahko 
popolnoma prosojen ali napol prosojen s sijajem, kot ga ima steklo, s temnimi in svetlimi vključki v enem 
kosu. Nizka poroznost povzroča visoko vodoodbojnost. Pri nakupu umivalnika iz oniksa dobite le koristi: 
trdnost in vzdržljivost kamna, osupljivo lepoto, estetski užitek.

Travertine 
Lepi, s svetlimi in temnimi odtenki, kamen, ki se lepo obdeluje, za katerega je značilna vzorčasta tekstura. 
Uporablja se za izdelavo trdnih, lahkih in trpežnih izdelkov različnih oblik. Pomanjkljivost je poroznost 
strukture, ki zahteva skrbno nego izdelkov.

Juparana granite
Obstaja nešteto barv naravnega kamna, označenega kot granit. Med njimi je skupina zelo raznolikih kamnov 
z divjimi žilami in ekstremnimi barvnimi variacijami. Ti kamni prihajajo iz različnih držav in imajo različne 
klasifikacije mineralov, vendar imajo eno skupno stvar: vsi nosijo ime »Juparana«. Obstaja več vrst granita 
Juparana in vsak kamen bo imel svoje lastnosti in značilnosti. Skupno jim je eno - nagnjenost k divjim in 
ekstremnim barvnim variacijam.
 
Marble Nero Marquinia
Nero Marquinia je marmor, ki razširjen po vsem svetu. Ima svetlo, nasičeno črno barvo premoga in na 
mestih tanko živčno, snežno belo žilico. Luksuzen črni marmor Nero Marquina  je ena izmed predstavljivih 
vrst in nosi maksimalno imidž-komponento. Da bi dokazali visok status, je dovolj, da ta edinstven naravni 
material uporabite v notranjosti prostora in hkrati realizirate več nalog: imidžno, estetsko, praktično. Dolga 
življenjska doba naravnega kamna vam daje občutek, da ste pridobili večni material, ki bo za vedno okrasil 
vašo hišo.

Mongolia Black
Mongolia Black je kamen intenzivne črne barve z drobnozrnato strukturo z minimalnim številom vključkov. 
Močna, zelo gosta kamnina se lahko uporablja v katerem koli arhitekturnem in gradbenem projektu. V 
polirani obliki ima kamen globoko črno barvo, pri drugi obdelavi - temno sivo. Uporablja se za izdelavo 
pultov, umivalnikov, okenskih polic, regalov in različnih dekorativnih detajlov. 

Wooden Sand stone
Rumeni peščenjak je eden svetovno znanih zelo trdih peščenjakov, znan tudi kot sončno rumen peščenjak. Je 
neporozen, sijoč in gladek material, ki se uporablja za stene, fasade, talne obloge, obrtne izdelke, izdelavo 
umivalnikov in še veliko več. Je popolnoma okolju prijazen, ima idealno teksturo, zlahka prenaša nenadne 
temperaturne spremembe, ne reagira na kisline in alkalije, visoke trdnosti, ne zahteva posebne nege. Vzorec 
na njegovih odbitkih se nikoli ne ponovi zaradi raznolikosti prekrivajočih se mineralov.
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